k2 — 1

DIARFPENRBHMBRIEORIEICONT

1. WESRH >

WHBMIITBUEADREHMT. ERVMARXHFRDBEDKSEEERBLTEDDILIERICRESNTEY. 18
BROBFEAIKRFENENTYH ERAFERVERRBEDKSITE SV THMEEEL TS,
(BER. FESEROEAXFEICIERAHENOHEEREER. REAFEICLERARFIBBEOARFANXZIGA
kR BEHERICIXREETER)

SH. MERR%FHNBOBEDKEFICRETHEA IOREFICEIE, FEABV TR EHRMAEDHIE (HFI3E
12R) &7 D TH S,

Ol —HOBA DK EICETHERIO—BRE(BRAHR) (RM4EF4R13A 2H)
AREN EEBSER R XMRRSIORERL

XiEW A%
S A%
1 706,000 | oo FIEEROMENEEEE
4 895,000 | e HERORNEELE

OlERRFABOBE DI EFICET H5H 10 —HHRIE (FHMIE12AE A7)
XAXRFUOXHBAMDEI TS

W E AT HE# (R3.12.85E1T)
65 #A 1.6758 68 #1 16758
1284 1.6758 1284 15758
&t 3358 it 3258
2. WERR >
EBEEEDSITIT (010A 251 TIF)
R E BT WER WELE
=4 MR s s
F5EE FHEE E5EE
EAFE | £EEE EARER | £laEE BEAFE | £EEE
B=EE | 15088,000| 10,740,000| 4,348,000/ 14,958,000 10,740,000 4,218,000 A 130,000 0| A 130,000
FIE=EE | 11,902,000 8,472,000 3,430,000 11,800,000| 8,472,000 3,328,000" A 102,000 0| A 102,000
ﬁf§%$ 6,800,000| 4,800,000[ 2,000,000 6,800,000| 4,800,000 i 2,000,000" 0 0 0
%f’_%f 7,000,000| 5,000,000{ 2,000,000 7,000,000 5,000,000 2,000,000" 0 0 0
XEER-FIEEROFEVEHRAR
W E BT WER
BER | BIEER HERE | BIEER
(45H) (124 (45) (154%)
FIEERIE BRI AZE) A 895,000 706,000(| =L FEZE (FAFL HEE) A 895,000 706,000
EARERE
3 (AX128) B | 10740000 8472,000(&%8(AX125) B | 10,740,000 8,472,000"
BISIE (AX20%) C 179,000|  141200(BEFSMNE (AX20%)  C 179,000 141,200"
*$EEE |BEEBMEAX25%) D 223,750 176,500 BB ME (AX 25%) D 223,750 176,500"
S (A+C+D) x 3358 | 4348000 3,430,000|| 44 (A+C+D) x3.258 | 4218000 3,328,000




